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L = Balkonlange

H = Geschosshohe

L = Fassadenlange

GH = Gebaudehdhe

A =von Balkonen bedeckte Fassadenflache = Balkonlange x Geschosshohe

A = Fassadenflache = Fassadenlange x Gebaudehothe

Falls die Fassadenflache zu mehr als 60% durch Balkone bedeckt wird, ist der Grenz-

abstand von der dusseren Briistung (vorderkant ausserem Balkonkonstruktionsteil)
aus zu messen.




< 4
/(




1k







)?

?

*$

Y




$|
||.$

* *$

*38% )




Gesetzlicher
Grenzabstand

Y, des gesetzlichen
Grenzabstandes
max. 1.50 m

% des gesetzlichen
Grenzabstandes
min. 2.50 m

Gesetzlicher

Grenzabstand

Balkon o. Erker

1.50 m

% des ges. Grenz-
abst., max. 1.50 m

¥ des gesetzlichen
Grenzabstandes
min. 2.50 m

O

Balkon oder Erker
Y. des gesetzlichen Grenz-
abstandes, max. 1.50 m

¥ des gesetzlichen
Grenzabstandes
min. 2.50 m
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